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Ⅰ 調査概要 
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１．調査目的 

人生会議（ＡＣＰ）とは、もしもの時に備えて、自らが望む医療やケアについて、前

もって考え、繰り返し話し合って、共有する取り組みです。 

静岡市では、在宅医療・介護連携推進事業の実施における資料として活用するため、

人生会議（ＡＣＰ）の意識に関するアンケートを実施しました｡ 

 

 

２．調査項目 

１ あなたご自身のことについて 

２ 回復の難しい状態になった場合の希望について 

３ 人生の最終段階における医療・ケア等の話し合いについて 

 

 

３．調査方法 

調査対象：市内在住で、40歳から 74歳までの要支援・要介護の認定を受けていない

方の中から無作為に 5,000人を抽出 

調査方法：郵送配布・郵送回収 

調査期間：2022年１月 28日（金）～２月 14日（月） 

 

 

４．回収状況 

発 送 数：5,000 

回 収 数：2,167（43.3％） 

有効回収数※：2,158（43.2％） 

※有効回収数は、白票や著しく記入の少ない票等を除いたもの。 

 

 

５．この報告書の見方 

○回答は各質問の回答者数（n）を基数とした百分率（％）で示してあります。 

○百分率は小数点以下第２位を四捨五入して算出しました。このため、百分率の合計が

100％にならないことがあります。 

○１つの質問に２つ以上答えられる“複数回答可能”の場合は、回答比率の合計が 100％

を超える場合があります。 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
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１ あなたご自身のことについて 

 

（１） 性別 

◇性別を教えてください。（１つに○印） ＜問１＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、「女性」が 55.7％、「男性」が 44.2％となっています。 

 

 

 

（２） 年齢 

◇令和３年 12月１日現在の年齢を教えてください。（１つに○印） ＜問２＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢では、「70～74歳」20.9％が最も多く、以下「65～69歳」15.8％、「60～64歳」13.8％、「55～

59歳」13.5％、「50～54歳」13.3％となっています。  

9.3 

13.2 

13.3 

13.5 

13.8 

15.8 

20.9 

0.3 

0% 10% 20% 30%

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

無回答

n=2,158

男性

44.2%
女性

55.7%

その他

１人(0.0%)

n=2,158



4 

81.1 

22.4 

50.1 

3.8 

4.8 

4.1 

1.7 

0.6 

0.2 

0% 30% 60% 90%

配偶者

親

子ども

子どもの配偶者

孫

兄弟姉妹

その他の親族

その他

無回答 n=1,939

 

（３） 居住区 

◇あなたのお住まいの区を教えてください。（１つに○印） ＜問３＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住区では、「葵区」36.6％が最も多く、以下「清水区」34.5％、「駿河区」28.5％となっています。 

 

 

 

（４） 同居人の有無・同居人 

◇同居人の有無を答えてください。（１つに○印） ＜問４＞ 

◇同居している方を教えてください。（複数回答可） ＜問５＞ 

 

＜同居人の有無＞ ＜同居人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同居人の有無では、「同居人がいる」が 89.9％、「同居人はいない」が 9.9％となっています。 

同居人では、「配偶者」81.1％が最も多く、以下「子ども」50.1％、「親」22.4％、「孫」4.8％、「兄

弟姉妹」4.1％となっています。  

葵区

36.6%

駿河区

28.5%

清水区

34.5%

無回答

0.3%

n=2,158

同居人がいる

89.9%

同居人は

いない

9.9%
無回答

0.2%

n=2,158
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（５） 職業 

◇あなたの職業を教えてください。（１つに○印） ＜問６＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業では、「会社員・公務員（パート等も含む）」54.2％が最も多く、以下「無職」17.6％、「家事専

業」12.9％、「自営業・家業」11.9％、「その他」3.0％となっています。 

 

 

 

（６） 現在の医療の利用状況 

◇現在の医療の利用状況について教えてください。（１つに○印） ＜問７＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の医療の利用状況では、「定期的に通院している」60.5％が最も多く、以下「利用していない」

39.1％、「入院中」0.1％となっています。 

入院中

0.1%

定期的に

通院している

60.5%

利用して

いない

39.1%

無回答

0.3%

n=2,158

54.2 

11.9 

12.9 

17.6 

3.0 

0.5 

0% 20% 40% 60%

会社員・公務員（パート等も含む）

自営業・家業

家事専業

無職

その他

無回答 n=2,158
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10.5 

3.0 

58.4 

24.3 

1.1 

0.0 

1.5 

0.4 

0.7 

0% 30% 60% 90%

配偶者

子ども

自分の親

配偶者の親

兄弟姉妹

孫

その他の親族

その他

無回答 n=267

 

 

 

（７） 親族に対して介護をしているか・被介護者との関係 

◇同居している方や、同居していない親族に対して介護をしていますか。（１つに○印） ＜問８＞ 

◇介護されている方との関係を教えてください。（１つに○印） ＜問９＞ 

 

＜介護の有無＞ ＜被介護者との関係＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

親族に対して介護をしているかでは、「介護していない」が 86.7％、「介護している」が 12.4％とな

っています。 

被介護者との関係では、「自分の親」58.4％が最も多く、以下「配偶者の親」24.3％、「配偶者」10.5％、

「子ども」3.0％、「その他の親族」1.5％となっています。 

 

介護している

12.4%

介護して

いない

86.7%

無回答

1.0%

n=2,158
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２ 回復の難しい状態になった場合の希望について 

 

（８） どこで最期を迎えることを希望するか 

◇症状Ａや症状Ｂのような病状になった場合、どこで最期を迎えることを希望しますか。お考えに

近いものを選んでください。（１つに○印） ＜問 10、問 11、問 12、問 13＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ａ 末期がん 

自分が希望する最期を迎える場所は、「自宅」47.3％が最も多く、以下「病院などの医療施

設」40.9％、「サービス付き高齢者向け住宅」4.7％となっています。一方、家族に対する

希望は、「病院などの医療施設」44.8％や「自宅」43.2％が多くなっています。 

●症状Ｂ 重度の認知症 

自分が希望する最期を迎える場所は、「病院などの医療施設」31.5％が最も多く、以下「グ

ループホーム」24.6％、「老人ホーム」22.8％となっています。一方、家族に対する希望は、

「病院などの医療施設」30.8％が最も多く、以下「グループホーム」24.0％、「老人ホーム」

21.5％となっています。 

 

参 考 

● 病状Ａ 末期がん ● 病状Ｂ 重度の認知症 

～病状～ 

末期がんと診断され、状態は悪化し、今は食事が

とりにくく、呼吸が苦しいといった状態です。し

かし、痛みはなく、意識や判断力は健康な時と同

様に保たれています。 

～医療上の判断～ 

「回復の見込みはなく、およそ１年以内に、徐々

にあるいは急に死に至る」とのことです。 

～病状～ 

認知症が進行し、自分の居場所や家族の顔が分か

らず、食事や着替え、トイレなどの身の回りのこ

とに手助けが必要な状態で、かなり衰弱が進んで

きました。 

～医療上の判断～ 

「回復の見込みはなく、およそ１年以内に、徐々

にあるいは急に死に至る」とのことです。 
 

● 症状Ａ　末期がんを患っている場合

＜問10＞【自分】
　希望する最期を迎える場所 　 (n=2,158)

＜問12＞【家族】
　希望する最期を迎えさせる場所(n=2,158)

● 症状Ｂ　重度の認知症を患っている場合

＜問11＞【自分】
　希望する最期を迎える場所    (n=2,158)

＜問13＞【家族】
　希望する最期を迎えさせる場所(n=2,158)

47.3 

43.2 

10.6 

15.2 

40.9 

44.8 

31.5 

30.8 

0.5 

0.8 

24.6 

24.0 

4.7 

2.4 

8.0 

5.3 

4.3 

4.4 

22.8 

21.5 

0.3 

1.6 

0.6 

1.8 

2.1 

2.9 

1.9 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅 病院などの医療施設

グループホーム サービス付き高齢者向け住宅

老人ホーム その他

無回答
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● 病状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

＜問 10＞【自分】希望する最期を迎える場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「自宅」51.3％が最も多くなっています。 

女性は、「自宅」と「病院などの医療施設」が多く、４割となっています。 

（年 齢 別）40～59歳は「自宅」が最も多く、５割となっています。 

60～69歳は、「自宅」と「病院などの医療施設」が多く、４割となっています。 

70～74歳は、「病院などの医療施設」47.0％が、「自宅」よりもやや多くなっています。 

（居住区別）駿河区や清水区は、「病院などの医療施設」が最も多く、約５割となっています。 

 

51.3 

44.1 

55.0 

50.0 

51.4 

51.9 

42.3 

44.0 

42.8 

44.2 

49.4 

48.7 

39.1 

42.3 

32.0 

38.7 

37.4 

37.5 

43.0 

43.1 

47.0 

42.9 

37.7 

41.5 

0.6 

0.3 

1.0 

1.1 

0.7 

0.7 

0.5 

0.8 

0.1 

4.1 

5.2 

4.5 

4.9 

7.0 

4.5 

6.0 

5.3 

2.0 

4.9 

4.7 

4.4 

3.2 

5.2 

4.5 

2.5 

1.7 

3.1 

4.7 

7.3 

5.3 

5.1 

4.9 

3.1 

1.4 

2.7 

3.0 

2.5 

2.1 

2.7 

3.4 

0.3 

1.6 

1.9 

2.6 

1.9 

0.3 

0.2 

0.4 

0.3 

0.3 

0.7 

0.5 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n= 954)

女性 (n=1,202)

40～44歳(n=200)

45～49歳(n=284)

50～54歳(n=286)

55～59歳(n=291)

60～64歳(n=298)

65～69歳(n=341)

70～74歳(n=451)

葵区 (n=790)

駿河区 (n=616)

清水区 (n=745)

自宅 病院などの医療施設

グループホーム サービス付き高齢者向け住宅

老人ホーム その他

無回答

性
別

年
齢
別

居
住
区
別
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クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

＜問 12＞【家族】希望する最期を迎えさせる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）性別による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）40～59歳は「自宅」が最も多く、約５割となっています。 

年齢が上がるほど「病院などの医療施設」が多く、70～74歳では 55.4％となっていま

す。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

 

42.1 

44.0 

55.5 

48.6 

51.4 

50.9 

39.9 

34.9 

32.6 

41.9 

44.5 

43.4 

46.3 

43.6 

34.5 

40.8 

39.5 

37.5 

46.6 

49.3 

55.4 

43.9 

44.0 

46.4 

0.8 

0.8 

0.7 

0.7 

1.7 

1.2 

1.1 

0.5 

1.1 

0.9 

2.7 

2.1 

3.0 

1.4 

4.2 

2.1 

2.7 

3.2 

0.9 

3.0 

2.1 

1.9 

3.6 

5.0 

2.5 

2.5 

2.4 

3.8 

4.7 

7.6 

5.3 

5.2 

4.7 

3.2 

2.7 

3.0 

4.5 

4.9 

1.4 

4.5 

2.3 

2.1 

1.6 

3.3 

2.8 

2.6 

1.7 

1.5 

1.1 

1.0 

0.7 

2.0 

1.8 

3.1 

2.2 

0.8 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n= 954)

女性 (n=1,202)

40～44歳(n=200)

45～49歳(n=284)

50～54歳(n=286)

55～59歳(n=291)

60～64歳(n=298)

65～69歳(n=341)

70～74歳(n=451)

葵区 (n=790)

駿河区 (n=616)

清水区 (n=745)

自宅 病院などの医療施設

グループホーム サービス付き高齢者向け住宅

老人ホーム その他

無回答

性
別

年
齢
別

居
住
区
別
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● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

＜問 11＞【自分】希望する最期を迎える場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「病院などの医療施設」35.4％が最も多くなっています。 

女性は、「グループホーム」と「病院などの医療施設」が多く、約３割となっています。 

（年 齢 別）40～49歳は「グループホーム」が最も多く、３割となっています。 

50～54歳は、「病院などの医療施設」32.9％が最も多くなっています。 

55～59歳は、「グループホーム」29.2％が最も多くなっています。 

60～69歳は「病院などの医療施設」と「老人ホーム」が多く、約３割となっています。 

70～74歳は、「病院などの医療施設」40.1％が最も多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

 

 

  

16.8 

5.7 

7.5 

10.9 

7.0 

10.0 

10.1 

10.0 

15.5 

10.6 

9.6 

11.3 

35.4 

28.4 

26.0 

30.6 

32.9 

25.1 

28.9 

30.2 

40.1 

30.0 

33.0 

31.7 

18.1 

29.8 

34.0 

33.5 

25.9 

29.2 

23.8 

20.5 

15.1 

23.4 

26.3 

24.7 

8.4 

7.7 

11.5 

5.6 

13.6 

8.9 

8.1 

7.9 

3.8 

8.1 

8.4 

7.5 

19.1 

25.8 

18.5 

16.9 

18.5 

22.7 

27.9 

29.6 

22.6 

24.2 

20.8 

23.2 

1.6 

2.2 

2.5 

2.5 

1.7 

3.4 

1.3 

1.8 

0.9 

2.8 

1.9 

0.9 

0.6 

0.5 

0.3 

0.7 

2.0 

0.9 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n= 954)

女性 (n=1,202)

40～44歳(n=200)

45～49歳(n=284)

50～54歳(n=286)

55～59歳(n=291)

60～64歳(n=298)

65～69歳(n=341)

70～74歳(n=451)

葵区 (n=790)

駿河区 (n=616)

清水区 (n=745)

自宅 病院などの医療施設

グループホーム サービス付き高齢者向け住宅

老人ホーム その他

無回答

性
別

年
齢
別

居
住
区
別
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クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

＜問 13＞【家族】希望する最期を迎えさせる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「病院などの医療施設」33.8％が最も多くなっています。 

女性は、「病院などの医療施設」、「グループホーム」、「老人ホーム」が多くなっていま

す。 

（年 齢 別）40～49歳は「グループホーム」が最も多く、３割となっています。 

50～54歳や 65～69歳は「病院などの医療施設」が最も多く、３割となっています。 

55～59 歳は、「病院などの医療施設」と「グループホーム」が多く、２割半ばとなっ

ています。 

60～64歳は、「老人ホーム」27.9％が最も多くなっています。 

70～74歳は、「病院などの医療施設」43.0％が最も多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

  

17.9 

13.1 

16.5 

14.1 

12.6 

16.5 

16.1 

13.5 

16.9 

14.7 

16.4 

14.5 

33.8 

28.4 

18.5 

28.5 

31.5 

26.5 

22.8 

33.4 

43.0 

29.1 

31.5 

31.8 

20.5 

26.8 

34.5 

33.8 

27.6 

27.5 

24.2 

17.9 

13.5 

23.7 

24.0 

24.6 

5.5 

5.2 

8.0 

4.2 

9.4 

6.5 

6.4 

4.1 

1.8 

5.6 

5.8 

4.7 

19.1 

23.5 

20.0 

16.5 

16.1 

20.6 

27.9 

28.4 

20.0 

23.0 

19.5 

21.7 

1.4 

1.4 

2.5 

1.8 

1.0 

2.1 

1.3 

0.9 

0.9 

1.8 

1.3 

1.1 

1.9 

1.7 

1.1 

1.7 

0.3 

1.3 

1.8 

4.0 

2.2 

1.5 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n= 954)

女性 (n=1,202)

40～44歳(n=200)

45～49歳(n=284)

50～54歳(n=286)

55～59歳(n=291)

60～64歳(n=298)

65～69歳(n=341)

70～74歳(n=451)

葵区 (n=790)

駿河区 (n=616)

清水区 (n=745)

自宅 病院などの医療施設

グループホーム サービス付き高齢者向け住宅

老人ホーム その他

無回答

性
別

年
齢
別

居
住
区
別
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（９） 自宅を選んだ理由 

◇なぜ自宅を選択されたのか、お考えに近いものを選んでください。（複数回答可） 

※「自宅」を選択された方のみ。 ＜問 10-1、12-1＞ 

 

● 症状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ａ 末期がん【自分】 

自宅を選んだ理由は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから」71.1％が最も

多く、以下「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」66.1％、「家族等との時間を多くした

いから」54.7％、「経済的に負担が大きいと思うから」35.6％、「家族等に看取られて最期

を迎えたいから」33.2％となっています。 

 

 

 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

3.5 

5.5 

4.5 

66.1 

71.1 

54.7 

33.2 

3.8 

3.1 

4.5 

35.6 

3.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80%

＜問10-1＞【自分】自宅を選んだ理由(n=1,021)
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● 症状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ａ 末期がん【家族】 

自宅を選んだ理由は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから」

73.0％が最も多く、以下「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」71.7％、「家

族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから」65.2％、「家族等（自分を含む）に

看取られて最期を迎えさせてあげたいから」55.2％、「経済的に負担が大きいと思うから」

18.0％となっています。 

 

  

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

6.3 

7.3 

6.0 

71.7 

73.0 

65.2 

55.2 

4.5 

3.9 

4.0 

18.0 

3.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80%

＜問12-1＞【家族】自宅を選んだ理由(n=932)
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● 病状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 10-1＞【自分】自宅を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」70.6％が最も多くなっています。 

女性は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから」74.2％が最も多くなっ

ています。 

（居住区別）葵区と駿河区は「最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから」が最も多く、

７割となっています。 

清水区は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」と「最後まで自分らしく、好きな

ように過ごしたいから」が多く、約７割となっています。 

 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

2.0 

2.5 

1.6 

70.6 

67.7 

51.5 

34.2 

2.0 

1.6 

3.9 

35.2 

1.6 

0.0 

0% 50% 100%

男性(n=489)

4.9 

8.3 

7.2 

62.1 

74.2 

57.5 

32.5 

5.5 

4.5 

5.1 

35.8 

4.7 

0.6 

0% 50% 100%

女性(n=530)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

3.7 

3.4 

3.2 

64.8 

73.1 

51.6 

30.7 

4.3 

1.7 

2.9 

36.7 

2.9 

0.0 

0% 50% 100%

葵区(n=349)

3.3 

5.9 

5.9 

64.5 

71.7 

56.3 

32.9 

4.3 

3.6 

4.6 

32.2 

4.9 

0.7 

0% 50% 100%

駿河区(n=304)

3.6 

7.2 

4.7 

68.3 

68.6 

56.2 

36.4 

3.0 

4.1 

6.1 

36.6 

2.2 

0.3 

0% 50% 100%

清水区(n=363)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年 齢 別）40～44歳は、「家族との時間を多くしたいから」75.5％が最も多くなっています。 

45～69歳は「最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから」が最も多く、50代

以上では７割を超えています。 

70～74 歳は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」74.1％が最も多くなっていま

す。 

年齢別 
訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

1.8 

4.5 

1.8 

60.9 

65.5 

75.5 

36.4 

1.8 

2.7 

2.7 

30.0 

6.4 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=110)

1.4 

3.5 

3.5 

57.0 

66.9 

60.6 

30.3 

2.8 

2.1 

2.1 

37.3 

4.2 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=142)

0.7 

3.4 

2.0 

64.6 

74.1 

61.2 

34.7 

2.0 

1.4 

1.4 

36.7 

3.4 

1.4 

0% 50% 100%

50～54歳(n=147)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

2.6 

4.6 

3.3 

65.6 

73.5 

55.6 

30.5 

2.0 

2.0 

3.3 

37.1 

2.0 

0.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=151)

5.6 

3.2 

3.2 

65.1 

70.6 

54.0 

28.6 

4.8 

0.8 

6.3 

36.5 

4.0 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=126)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

3.3 

6.0 

4.0 

70.7 

75.3 

40.7 

34.7 

6.0 

4.0 

2.7 

41.3 

2.0 

0.7 

0% 50% 100%

65～69歳(n=150)

7.8 

10.9 

10.9 

74.1 

70.5 

43.5 

36.3 

5.7 

7.3 

10.9 

30.1 

2.1 

0.0 

0% 50% 100%

70～74歳(n=193)
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● 病状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 12-1＞【家族】自宅を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」71.6％が最も多くなって

います。 

女性は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから」75.4％が最も

多くなっています。 

（居住区別）葵区は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから」74.3％が最も

多くなっています。 

駿河区は、「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」と「最後まで自分らし

く、好きなように過ごさせてあげたいから」が多く、７割半ばとなっています。 

清水区は、「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」72.4％が最も多くなっ

ています。 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

4.0 

4.0 

2.7 

71.6 

69.7 

63.2 

53.5 

3.5 

2.2 

2.0 

20.6 

1.0 

0.0 

0% 50% 100%

男性(n=402)

8.1 

9.8 

8.5 

71.8 

75.4 

66.9 

56.5 

5.3 

5.1 

5.5 

16.1 

4.5 

0.6 

0% 50% 100%

女性(n=529)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

6.0 

6.0 

5.1 

67.7 

74.3 

65.0 

53.5 

5.4 

2.4 

3.6 

17.2 

2.1 

0.0 

0% 50% 100%

葵区(n=331)

6.2 

7.3 

7.3 

75.2 

76.6 

64.6 

57.7 

3.6 

4.7 

2.6 

15.7 

2.9 

0.4 

0% 50% 100%

駿河区(n=274)

6.5 

8.4 

5.6 

72.4 

68.7 

66.6 

55.1 

4.3 

4.6 

5.6 

20.7 

4.0 

0.6 

0% 50% 100%

清水区(n=323)



17 

 

 

 

クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年 齢 別）40～44 歳は、「家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから」82.0％が最

も多くなっています。 

45～59 歳は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから」が最も

多くなっています。 

60～74 歳は、「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」が最も多く、70～

74歳では 83.7％となっています。 

年齢別 
訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

3.6 

4.5 

2.7 

64.9 

68.5 

82.0 

55.0 

1.8 

2.7 

3.6 

9.9 

2.7 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=111)

3.6 

5.1 

4.3 

67.4 

78.3 

67.4 

55.8 

4.3 

2.9 

2.2 

15.2 

5.1 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=138)

2.7 

4.1 

2.0 

70.1 

76.9 

70.1 

56.5 

3.4 

1.4 

1.4 

19.7 

3.4 

1.4 

0% 50% 100%

50～54歳(n=147)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

6.8 

8.1 

4.1 

71.6 

76.4 

64.9 

54.7 

6.8 

2.7 

3.4 

18.2 

3.4 

0.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=148)

11.8 

6.7 

10.1 

70.6 

66.4 

58.8 

52.9 

4.2 

3.4 

5.9 

18.5 

4.2 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=119)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

4.2 

8.4 

5.9 

71.4 

70.6 

55.5 

50.4 

5.9 

6.7 

0.8 

21.0 

1.7 

0.0 

0% 50% 100%

65～69歳(n=119)

11.6 

13.6 

12.9 

83.7 

71.4 

59.2 

59.2 

4.8 

7.5 

10.2 

22.4 

0.7 

0.7 

0% 50% 100%

70～74歳(n=147)
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◇なぜ自宅を選択されたのか、お考えに近いものを選んでください。（複数回答可） 

※「自宅」を選択された方のみ。 ＜問 11-1、13-1＞ 

 

● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ｂ 重度の認知症【自分】 

自宅を選んだ理由は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」68.6％が最も多く、以下

「最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから」53.3％、「家族等との時間を多くし

たいから」と「経済的に負担が大きいと思うから」が 38.9％、「家族等に看取られて最期

を迎えたいから」36.7％となっています。 

 

 

 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

4.8 

5.2 

7.0 

68.6 

53.3 

38.9 

36.7 

5.2 

2.2 

5.7 

38.9 

2.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

＜問11-1＞【自分】自宅を選んだ理由(n=229)
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● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ｂ 重度の認知症【家族】 

自宅を選んだ理由は、「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」68.3％が最も多

く、以下「家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから」60.7％、「最後まで自

分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから」59.5％、「家族等（自分を含む）に看取

られて最期を迎えさせてあげたいから」56.1％、「経済的に負担が大きいと思うから」

20.7％となっています。 

 

 

 

 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

7.9 

7.9 

9.1 

68.3 

59.5 

60.7 

56.1 

8.8 

4.0 

2.7 

20.7 

4.3 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80%

＜問13-1＞【家族】自宅を選んだ理由(n=328)
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● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 11-1＞【自分】自宅を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」が、女性よりも 10ポイント以上高

くなっています。 

女性は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから」と「家族等との時間を

多くしたいから」が、男性よりも 10ポイント以上高くなっています。 

（居住区別）葵区と清水区は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」が最も多くなっています。

駿河区は、「住み慣れた場所で最期を迎えたいから」と「最後まで自分らしく、好きな

ように過ごしたいから」が多く、６割となっています。 

（年 齢 別）年齢別の結果は、グラフのとおりとなっています。 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

3.1 

3.1 

4.4 

72.5 

49.4 

35.0 

35.0 

3.8 

1.9 

5.6 

36.3 

2.5 

0.0 

0% 50% 100%

男性(n=160)

8.7 

10.1 

13.0 

59.4 

62.3 

47.8 

40.6 

8.7 

2.9 

5.8 

44.9 

1.4 

1.4 

0% 50% 100%

女性(n=69)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

7.1 

2.4 

6.0 

67.9 

53.6 

34.5 

39.3 

8.3 

1.2 

2.4 

38.1 

0.0 

1.2 

0% 50% 100%

葵区(n=84)

1.7 

10.2 

6.8 

62.7 

61.0 

40.7 

40.7 

8.5 

1.7 

5.1 

39.0 

3.4 

0.0 

0% 50% 100%

駿河区(n=59)

4.8 

4.8 

8.3 

72.6 

47.6 

42.9 

32.1 

0.0 

3.6 

9.5 

39.3 

3.6 

0.0 

0% 50% 100%

清水区(n=84)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

6.7 

0.0 

0.0 

53.3 

53.3 

46.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

26.7 

6.7 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=15)

3.2 

6.5 

12.9 

58.1 

48.4 

48.4 

35.5 

3.2 

0.0 

0.0 

32.3 

3.2 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=31)

0.0 

0.0 

0.0 

75.0 

55.0 

35.0 

25.0 

5.0 

0.0 

0.0 

55.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

50～54歳(n=20)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

0.0 

3.4 

3.4 

79.3 

51.7 

44.8 

37.9 

3.4 

0.0 

0.0 

44.8 

3.4 

0.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=29)

10.0 

6.7 

6.7 

60.0 

60.0 

43.3 

43.3 

10.0 

6.7 

6.7 

46.7 

6.7 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=30)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごしたいから

家族等との時間を多くしたいから

家族等に看取られて最期を迎えたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

8.8 

8.8 

8.8 

64.7 

41.2 

20.6 

35.3 

8.8 

5.9 

2.9 

38.2 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

65～69歳(n=34)

4.3 

5.7 

8.6 

75.7 

58.6 

38.6 

38.6 

4.3 

1.4 

14.3 

34.3 

0.0 

1.4 

0% 50% 100%

70～74歳(n=70)
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● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 13-1＞【家族】自宅を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから」、「家族等（自

分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから」、「訪問介護（ホームヘルパ

ーの訪問）体制が整っているから」が、男性よりも 10 ポイント以上高くなっていま

す。 

（居住区別）清水区は、「住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから」が、他の居住区よりも

10ポイント以上高くなっています。 

（年 齢 別）年齢別の結果は、グラフのとおりとなっています。 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

5.8 

3.5 

4.1 

67.3 

53.8 

57.3 

47.4 

5.3 

2.3 

1.2 

21.6 

3.5 

1.2 

0% 50% 100%

男性(n=171)

10.2 

12.7 

14.6 

69.4 

65.6 

64.3 

65.6 

12.7 

5.7 

4.5 

19.7 

5.1 

0.0 

0% 50% 100%

女性(n=157)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

11.2 

6.9 

6.9 

62.9 

63.8 

60.3 

51.7 

9.5 

5.2 

3.4 

22.4 

3.4 

0.0 

0% 50% 100%

葵区(n=116)

5.9 

9.9 

10.9 

65.3 

57.4 

56.4 

54.5 

10.9 

2.0 

1.0 

14.9 

6.9 

2.0 

0% 50% 100%

駿河区(n=101)

5.6 

6.5 

9.3 

75.9 

57.4 

66.7 

63.0 

6.5 

4.6 

3.7 

24.1 

2.8 

0.0 

0% 50% 100%

清水区(n=108)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

3.0 

0.0 

0.0 

60.6 

57.6 

63.6 

57.6 

15.2 

3.0 

3.0 

15.2 

12.1 

3.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=33)

5.0 

2.5 

5.0 

50.0 

57.5 

70.0 

50.0 

10.0 

0.0 

0.0 

15.0 

7.5 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=40)

2.8 

2.8 

2.8 

63.9 

58.3 

63.9 

55.6 

8.3 

0.0 

0.0 

19.4 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

50～54歳(n=36)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

4.2 

0.0 

2.1 

75.0 

66.7 

56.3 

54.2 

12.5 

0.0 

2.1 

29.2 

0.0 

2.1 

0% 50% 100%

55～59歳(n=48)

16.7 

18.8 

16.7 

66.7 

62.5 

62.5 

52.1 

10.4 

8.3 

6.3 

20.8 

6.3 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=48)

訪問してくれるかかりつけの医師がいるから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っているから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っているから

住み慣れた場所で最期を迎えさせてあげたいから

最後まで自分らしく、好きなように過ごさせてあげたいから

家族等（自分を含む）との時間を多くしてあげたいから

家族等（自分を含む）に看取られて最期を迎えさせてあげたいから

他の家族等が自宅で最期を迎えていたから

症状が急に悪くなった時に、すぐに医師や看護師が訪問してくれるから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できる体制が整っているから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

13.0 

17.4 

15.2 

63.0 

50.0 

45.7 

56.5 

4.3 

8.7 

0.0 

19.6 

8.7 

0.0 

0% 50% 100%

65～69歳(n=46)

7.9 

9.2 

14.5 

82.9 

61.8 

64.5 

63.2 

5.3 

5.3 

5.3 

22.4 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

70～74歳(n=76)
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（10） 自宅以外を選んだ理由 

◇なぜ自宅以外を選択されたのか、お考えに近いものを選んでください。（複数回答可）  

※「自宅以外」を選択された方のみ。 ＜問 10-2、12-2＞ 

 

● 症状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ａ 末期がん【自分】 

自宅以外を選んだ理由は、「介護してくれる家族等の負担が大きいから」76.1％が最も多

く、以下「症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから」57.5％、「症状

が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから」29.7％、

「症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから」26.8％、「訪問してくれる

かかりつけの医師がいないから」23.5％となっています。 

 

 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか
不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

23.5 

9.4 

6.2 

10.1 

16.2 

76.1 

57.5 

29.7 

26.8 

13.0 

13.3 

3.5 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

＜問10-2＞【自分】自宅以外を選んだ理由(n=1,131)
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● 症状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ａ 末期がん【家族】 

自宅以外を選んだ理由は、「症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含

む）も不安だから」66.7％が最も多く、以下「介護する家族等（自分を含む）の負担が大

きいから」62.9％、「症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられる

か不安だから」38.0％、「症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから」

32.3％、「訪問してくれるかかりつけの医師がいないから」23.7％となっています。 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安
だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか
不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

23.7 

11.0 

8.2 

13.7 

14.2 

62.9 

66.7 

38.0 

32.3 

14.6 

11.0 

5.1 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

＜問12-2＞【家族】自宅以外を選んだ理由(n=1,192)
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● 病状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 10-2＞【自分】自宅以外を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「介護してくれる家族等の負担が大きいから」と「症状が急に悪くなったとき

の対応に自分も家族等も不安だから」が、男性よりも 10 ポイント以上高くなってい

ます。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）すべての年齢で「介護してくれる家族等の負担が大きいから」が最も多く、60代以上

では約８割となっています。 

50～54歳は「訪問してくれるかかりつけの医師がいないから」31.2％が、他の年齢よ

りもやや多くなっています。 

 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

26.0 

11.7 

6.7 

10.2 

15.2 

68.6 

50.2 

33.1 

25.3 

10.8 

12.8 

3.9 

1.5 

0% 50% 100%

男性(n=462)

21.8 

7.8 

5.8 

10.0 

16.9 

81.3 

62.5 

27.4 

27.8 

14.5 

13.6 

3.3 

0.6 

0% 50% 100%

女性(n=669)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

25.2 

9.8 

6.9 

11.9 

14.6 

75.1 

57.0 

27.9 

26.5 

14.2 

13.5 

3.4 

1.4 

0% 50% 100%

葵区(n=437)

22.4 

10.3 

6.7 

9.6 

19.6 

78.5 

52.9 

31.1 

24.0 

12.5 

12.2 

4.2 

1.0 

0% 50% 100%

駿河区(n=312)

22.4 

8.2 

5.0 

8.2 

15.0 

75.5 

61.8 

30.8 

29.2 

12.1 

13.7 

3.2 

0.5 

0% 50% 100%

清水区(n=380)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

17.8 

4.4 

2.2 

7.8 

14.4 

74.4 

60.0 

28.9 

14.4 

12.2 

16.7 

4.4 

1.1 

0% 50% 100%

40～44歳(n=90)

19.1 

11.3 

5.7 

14.2 

13.5 

70.9 

62.4 

22.7 

19.1 

15.6 

15.6 

8.5 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=141)

31.2 

10.1 

8.7 

9.4 

21.0 

71.0 

52.2 

35.5 

22.5 

11.6 

7.2 

4.3 

1.4 

0% 50% 100%

50～54歳(n=138)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

23.0 

6.5 

5.0 

6.5 

12.2 

77.7 

54.0 

23.0 

22.3 

13.7 

12.2 

5.8 

0.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=139)

20.9 

8.7 

5.2 

12.8 

18.6 

78.5 

62.8 

32.0 

33.7 

13.4 

11.6 

2.3 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=172)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

23.0 

10.5 

6.8 

7.9 

16.8 

78.0 

56.5 

28.3 

29.3 

11.5 

13.1 

1.6 

2.1 

0% 50% 100%

65～69歳(n=191)

26.3 

11.0 

7.5 

11.0 

15.7 

79.2 

56.1 

34.5 

33.7 

13.3 

16.1 

1.2 

1.2 

0% 50% 100%

70～74歳(n=255)
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● 病状Ａ 末期がんを患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 12-2＞【家族】自宅以外を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから」と「症状が急に悪くな

ったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから」が多く、６割となって

います。 

女性は、「症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だか

ら」71.0％が最も多くなっています。 

（居住区別）葵区は、「介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから」と「症状が急に悪くな

ったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから」が多く、６割半ばとな

っています。 

駿河区と清水区は、「症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）

も不安だから」が最も多くなっています。 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

23.1 

11.6 

8.2 

14.0 

14.0 

60.6 

61.4 

37.5 

30.4 

11.4 

10.1 

4.7 

3.0 

0% 50% 100%

男性(n=536)

24.0 

10.4 

8.1 

13.4 

14.4 

64.9 

71.0 

38.3 

33.7 

17.3 

11.8 

5.5 

1.1 

0% 50% 100%

女性(n=655)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

24.0 

9.5 

7.0 

13.1 

14.3 

65.2 

64.7 

33.9 

31.2 

16.3 

12.4 

5.9 

1.4 

0% 50% 100%

葵区(n=442)

22.6 

12.2 

9.2 

12.8 

15.4 

60.2 

67.4 

39.8 

32.0 

15.4 

11.0 

3.9 

3.6 

0% 50% 100%

駿河区(n=337)

23.9 

11.5 

8.5 

14.9 

13.2 

62.9 

68.0 

40.7 

33.7 

12.2 

9.3 

5.4 

1.2 

0% 50% 100%

清水区(n=410)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年 齢 別）60～64 歳は、「症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不

安だから」77.5％が、他の年齢よりも多くなっています。 

年齢が上がるほど「介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから」が多く、70

～74歳では 72.1％となっています。 

年齢別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

24.7 

11.2 

4.5 

6.7 

16.9 

48.3 

68.5 

49.4 

24.7 

19.1 

10.1 

10.1 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=89)

18.2 

11.2 

8.4 

13.3 

10.5 

54.5 

67.1 

31.5 

28.7 

17.5 

10.5 

9.8 

1.4 

0% 50% 100%

45～49歳(n=143)

25.0 

11.0 

8.1 

14.0 

19.1 

52.9 

70.6 

40.4 

28.7 

13.2 

8.8 

5.1 

1.5 

0% 50% 100%

50～54歳(n=136)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

21.3 

9.2 

8.5 

12.1 

14.2 

62.4 

61.0 

31.2 

26.2 

16.3 

8.5 

9.9 

3.5 

0% 50% 100%

55～59歳(n=141)

28.3 

12.7 

8.7 

16.8 

17.3 

66.5 

77.5 

39.9 

37.6 

15.6 

10.4 

2.3 

1.2 

0% 50% 100%

60～64歳(n=173)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

21.8 

8.8 

7.4 

12.0 

12.0 

66.7 

66.2 

43.1 

37.5 

13.9 

11.1 

3.2 

2.3 

0% 50% 100%

65～69歳(n=216)

24.8 

12.1 

9.3 

16.2 

12.8 

72.1 

61.0 

34.8 

34.1 

11.7 

13.8 

2.1 

2.1 

0% 50% 100%

70～74歳(n=290)
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◇なぜ自宅以外を選択されたのか、お考えに近いものを選んでください。（複数回答可）  

※「自宅以外」を選択された方のみ。 ＜問 11-2、13-2＞ 

 

● 症状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ｂ 重度の認知症【自分】 

自宅以外を選んだ理由は、「介護してくれる家族等の負担が大きいから」86.0％が最も多

く、以下「症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから」45.7％、「症状

が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから」22.5％、

「症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから」18.0％、「訪問してくれる

かかりつけの医師がいないから」16.3％となっています。 

 

 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか
不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

16.3 

8.7 

7.9 

9.1 

14.8 

86.0 

45.7 

22.5 

18.0 

14.0 

14.0 

3.0 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

＜問11-2＞【自分】自宅以外を選んだ理由(n=1,917)
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● 症状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●症状Ｂ 重度の認知症【家族】 

自宅以外を選んだ理由は、「介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから」79.4％が

最も多く、以下「症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安

だから」59.8％、「症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか

不安だから」33.5％、「症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから」25.5％、

「訪問してくれるかかりつけの医師がいないから」18.6％となっています。 

 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安
だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか
不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

18.6 

11.3 

10.3 

13.3 

13.8 

79.4 

59.8 

33.5 

25.5 

16.7 

12.0 

2.5 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

＜問13-2＞【家族】自宅以外を選んだ理由(n=1,792)
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● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 11-2＞【自分】自宅以外を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「介護してくれる家族等の負担が大きいから」と「症状が急に悪くなったとき

の対応に自分も家族等も不安だから」などが、男性よりも多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）すべての年齢で「介護してくれる家族等の負担が大きいから」が多く、40～44歳では

89.2％となっています。 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

16.0 

7.7 

8.4 

9.3 

14.3 

85.8 

44.3 

20.3 

17.0 

15.3 

15.0 

3.3 

0.9 

0% 50% 100%

葵区(n=699)

16.9 

10.2 

8.6 

9.2 

16.3 

86.7 

45.6 

22.6 

18.5 

13.3 

13.3 

3.2 

0.5 

0% 50% 100%

駿河区(n=557)

16.2 

8.5 

6.7 

8.8 

13.9 

85.7 

47.3 

24.8 

18.8 

13.3 

13.4 

2.6 

0.8 

0% 50% 100%

清水区(n=656)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

18.0 

9.9 

8.1 

8.8 

14.5 

81.5 

42.0 

23.4 

16.6 

11.9 

13.2 

2.7 

0.9 

0% 50% 100%

男性(n=788)

15.2 

7.9 

7.7 

9.4 

15.1 

89.1 

48.4 

22.0 

19.0 

15.5 

14.6 

3.3 

0.6 

0% 50% 100%

女性(n=1,127)



33 

 

 

 

クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

14.1 

6.5 

4.9 

5.4 

8.6 

89.2 

43.2 

18.4 

13.0 

14.1 

10.8 

3.8 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=185)

13.4 

9.5 

6.7 

9.9 

13.8 

85.8 

45.1 

15.4 

11.5 

17.4 

15.8 

4.7 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=253)

16.6 

9.1 

9.1 

8.7 

16.6 

86.4 

41.5 

20.8 

14.7 

11.7 

12.1 

4.5 

0.0 

0% 50% 100%

50～54歳(n=265)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

14.6 

8.1 

9.6 

6.9 

11.5 

87.3 

39.2 

18.1 

14.2 

13.8 

15.0 

4.2 

0.8 

0% 50% 100%

55～59歳(n=260)

14.9 

8.2 

7.1 

9.7 

16.8 

84.0 

51.1 

24.3 

19.0 

13.8 

12.7 

2.6 

1.1 

0% 50% 100%

60～64歳(n=268)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護してくれる家族等がそばにいないから

介護してくれる家族等の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に自分も家族等も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

17.3 

10.1 

8.8 

8.1 

16.9 

84.4 

49.2 

25.4 

19.9 

13.7 

13.7 

2.3 

1.0 

0% 50% 100%

65～69歳(n=307)

20.7 

8.9 

8.1 

12.9 

16.4 

86.3 

48.1 

29.8 

27.4 

14.2 

16.4 

0.5 

1.6 

0% 50% 100%

70～74歳(n=372)
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● 病状Ｂ 重度の認知症を患っている場合 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

＜問 13-2＞【家族】自宅以外を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから」、「症状が急に悪くなっ

たときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから」、「居住環境が整っていな

いから」などが、男性よりも多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）すべての年齢で「介護してくれる家族等（自分を含む）の負担が大きいから」が最も

多くなっています。 

40～49 歳は、「居住環境が整っていないから」が２割と、他の年齢よりもやや多くな

っています。 

60～64 歳は、「症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不

安だから」67.1％が、他の年齢よりもやや多くなっています。 

性別 

居住区別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

18.4 

11.6 

10.6 

12.7 

14.5 

73.9 

55.4 

33.9 

24.1 

12.8 

10.5 

2.4 

2.5 

0% 50% 100%

男性(n=765)

18.6 

11.0 

10.0 

13.8 

13.3 

83.5 

63.1 

33.2 

26.4 

19.7 

13.2 

2.6 

0.8 

0% 50% 100%

女性(n=1,025)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

18.7 

10.0 

9.9 

13.1 

13.7 

79.1 

57.1 

31.4 

26.2 

18.1 

11.3 

2.9 

1.4 

0% 50% 100%

葵区(n=657)

19.0 

12.6 

11.5 

13.2 

15.0 

80.6 

60.1 

34.4 

23.3 

18.0 

12.5 

3.4 

2.0 

0% 50% 100%

駿河区(n=506)

17.9 

11.5 

9.8 

13.6 

12.8 

78.6 

62.4 

35.0 

26.6 

14.2 

12.3 

1.4 

1.3 

0% 50% 100%

清水区(n=625)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

15.6 

12.6 

9.6 

12.6 

18.0 

80.8 

59.9 

29.9 

21.0 

20.4 

9.0 

4.2 

0.6 

0% 50% 100%

40～44歳(n=167)

15.8 

11.6 

11.2 

14.1 

11.6 

76.3 

60.2 

26.6 

22.0 

22.0 

13.7 

3.3 

1.2 

0% 50% 100%

45～49歳(n=241)

18.8 

10.6 

11.4 

12.2 

20.4 

80.0 

57.1 

33.9 

21.6 

15.9 

9.0 

2.9 

0.8 

0% 50% 100%

50～54歳(n=245)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

18.2 

9.1 

10.3 

14.0 

9.5 

78.5 

56.6 

33.5 

25.6 

18.6 

10.7 

3.3 

0.4 

0% 50% 100%

55～59歳(n=242)

18.3 

11.4 

8.5 

12.2 

11.4 

79.7 

67.1 

30.5 

26.8 

14.2 

11.8 

2.8 

1.2 

0% 50% 100%

60～64歳(n=246)

訪問してくれるかかりつけの医師がいないから

訪問看護（看護師の訪問）体制が整っていないから

訪問介護（ホームヘルパーの訪問）体制が整っていないから

24時間相談にのってくれるところがないから

介護する家族等（自分を含む）がそばにいないから

介護する家族等（自分を含む）の負担が大きいから

症状が急に悪くなったときの対応に本人も家族等（自分を含む）も不安だから

症状が急に悪くなったときにすぐに医師や看護師の訪問が受けられるか不安だから

症状が急に悪くなった時に、すぐに入院できるか不安だから

居住環境が整っていないから

経済的に負担が大きいと思うから

その他

無回答

18.3 

11.4 

10.4 

12.5 

13.5 

80.3 

59.5 

38.8 

27.7 

14.9 

12.1 

1.7 

2.1 

0% 50% 100%

65～69歳(n=289)

22.1 

12.0 

10.1 

14.6 

13.4 

80.4 

58.8 

37.0 

29.7 

14.0 

15.1 

0.8 

2.8 

0% 50% 100%

70～74歳(n=357)
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３ 人生の最終段階における医療・ケア等の話し合いについて 

 

（11） 人生の最終段階における医療・ケアについて話し合ったことはあるか 

◇あなたはご自分に万が一のことが起こった時や、人生の最終段階における医療・ケアについて、

話し合ったことはありますか。（１つに○印） ＜問 14＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人生の最終段階における医療・ケアについて話し合ったことはあるかでは、「話し合ったことはな

い」が 68.7％、「話し合ったことがある」が 31.0％となっています。 

話し合った

ことがある

31.0%

話し合った

ことはない

68.7%

無回答

0.3%

n=2,158
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クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「話し合ったことがある」35.2％が、男性の 25.8％よりも多くなっています。 

（年 齢 別）年齢が上がるほど「話し合ったことがある」が多く、70～74歳では 39.2％となってい

ます。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

 

25.8 

35.2 

18.0 

23.2 

24.5 

31.3 

34.2 

37.5 

39.2 

30.9 

30.4 

31.9 

73.9 

64.6 

82.0 

76.8 

75.5 

68.7 

65.4 

61.9 

60.3 

68.9 

69.3 

67.8 

0.3 

0.2 

0.3 

0.6 

0.4 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n= 954)

女性 (n=1,202)

40～44歳(n=200)

45～49歳(n=284)

50～54歳(n=286)

55～59歳(n=291)

60～64歳(n=298)

65～69歳(n=341)

70～74歳(n=451)

葵区 (n=790)

駿河区 (n=616)

清水区 (n=745)

話し合ったことがある 話し合ったことはない 無回答

性
別

年
齢
別

居
住
区
別
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（12） 話し合った相手 

◇どなたと話し合いましたか。（複数回答可） ＜問 15＞ 

※問 14で「話し合ったことがある」と答えた方のみ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

話し合った相手では、「家族・親族」95.2％が最も多く、以下「友人・知人」16.4％、「医療関係者」

1.8％、「介護関係者」1.6％、「その他」1.0％となっています。 

 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 

居住区別 

95.2 

16.4 

1.8 

1.6 

1.0 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

家族・親族

友人・知人

医療関係者

介護関係者

その他

無回答 n=670

家族・親族

友人・知人

医療関係者

介護関係者

その他

無回答

95.9 

9.3 

1.2 

1.6 

1.6 

0.4 

0% 50% 100%

男性(n=246)

94.8 

20.3 

2.1 

1.7 

0.7 

0.9 

0% 50% 100%

女性(n=423)

家族・親族

友人・知人

医療関係者

介護関係者

その他

無回答

95.5 

17.6 

0.4 

1.2 

1.6 

0.4 

0% 50% 100%

葵区(n=244)

95.7 

15.5 

2.1 

1.6 

1.1 

1.1 

0% 50% 100%

駿河区(n=187)

94.5 

16.0 

2.9 

2.1 

0.4 

0.8 

0% 50% 100%

清水区(n=238)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は「友人・知人」20.3％が、男性よりも 10ポイント以上高くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）40～49歳は、「友人・知人」が２割と、他の年齢よりもやや多くなっています。 

 

 

年齢別 

家族・親族

友人・知人

医療関係者

介護関係者

その他

無回答

91.7 

22.2 

0.0 

2.8 

2.8 

2.8 

0% 50% 100%

40～44歳(n=36)

93.9 

19.7 

4.5 

3.0 

0.0 

1.5 

0% 50% 100%

45～49歳(n=66)

94.3 

15.7 

1.4 

0.0 

0.0 

2.9 

0% 50% 100%

50～54歳(n=70)

家族・親族

友人・知人

医療関係者

介護関係者

その他

無回答

95.6 

14.3 

1.1 

3.3 

2.2 

0.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=91)

95.1 

16.7 

2.9 

2.0 

1.0 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=102)

家族・親族

友人・知人

医療関係者

介護関係者

その他

無回答

94.5 

17.2 

0.0 

0.8 

0.8 

0.0 

0% 50% 100%

65～69歳(n=128)

97.2 

14.7 

2.3 

1.1 

1.1 

0.6 

0% 50% 100%

70～74歳(n=177)
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（13） 話し合ったことがない理由 

◇これまで話し合ったことがない理由は何ですか。（１つに○印） ＜問 16＞ 

※問 14で「話し合ったことがない」と答えた方のみ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

話し合ったことがない理由では、「話し合うきっかけがなかったから」56.7％が最も多く、以下「話

し合う必要性を感じていないから」18.5％、「知識が無いため、何を話し合っていいか分からないか

ら」13.7％、「その他」6.9％、「話し合いたくないから」3.9％となっています。 

 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 

居住区別 

話し合うきっかけがなかったから

話し合う必要性を感じていないから

知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから

話し合いたくないから

その他

無回答

52.3 

22.1 

13.8 

5.0 

6.4 

0.4 

0% 50% 100%

男性(n=705)

60.8 

15.1 

13.7 

3.0 

7.3 

0.1 

0% 50% 100%

女性(n=776)

話し合うきっかけがなかったから

話し合う必要性を感じていないから

知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから

話し合いたくないから

その他

無回答

55.7 

17.5 

15.3 

4.0 

7.4 

0.2 

0% 50% 100%

葵区(n=544)

60.0 

16.2 

11.9 

3.3 

8.2 

0.5 

0% 50% 100%

駿河区(n=427)

55.8 

21.0 

13.5 

4.2 

5.3 

0.2 

0% 50% 100%

清水区(n=505)

話し合うきっかけがなかったから

話し合う必要性を感じていないから

知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから

話し合いたくないから

その他

無回答

56.7 

18.5 

13.7 

3.9 

6.9 

0.3 

0% 20% 40% 60%

n=1,482
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）男性は、「話し合う必要性を感じていないから」22.1％が、女性の 15.1％よりもやや

多くなっています。 

女性は、「話し合うきっかけがなかったから」60.8％が、男性の 52.3％よりもやや多

くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）すべての年齢で「話し合うきっかけがなかったから」が最も多く、40～59歳では約６

割となっています。 

60～64歳は「知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから」19.0％が、他

の年齢よりもやや多くなっています。 

70～74歳は「話し合う必要性を感じていないから」23.5％が、他の年齢よりもやや多

くなっています。 

 

年齢別 

話し合うきっかけがなかったから

話し合う必要性を感じていないから

知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから

話し合いたくないから

その他

無回答

61.0 

14.6 

16.5 

1.8 

6.1 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=164)

58.7 

17.9 

14.2 

3.7 

5.5 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=218)

58.8 

19.9 

10.2 

2.3 

8.3 

0.5 

0% 50% 100%

50～54歳(n=216)

話し合うきっかけがなかったから

話し合う必要性を感じていないから

知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから

話し合いたくないから

その他

無回答

61.5 

16.5 

11.0 

5.0 

6.0 

0.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=200)

51.8 

15.4 

19.0 

4.6 

9.2 

0.0 

0% 50% 100%

60～64歳(n=195)

話し合うきっかけがなかったから

話し合う必要性を感じていないから

知識が無いため、何を話し合っていいか分からないから

話し合いたくないから

その他

無回答

57.8 

17.5 

11.8 

5.2 

7.6 

0.0 

0% 50% 100%

65～69歳(n=211)

51.5 

23.5 

14.0 

4.4 

5.5 

1.1 

0% 50% 100%

70～74歳(n=272)
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（14） 家族等や医療介護関係者等と医療・ケアについて話し合う良い時期 

◇もし、ご家族等や医療介護関係者等の方と医療・ケアについて話し合う時期があるとすると、い

つ頃が良い年齢だと思いますか。話し合ったことがある方は実際に話し合った年齢ではなく、望

ましいと思う年齢を選んでください。（１つに○印） ＜問 17＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族等や医療介護関係者等と医療・ケアについて話し合う良い時期では、「年齢は関係ない」33.1％

が最も多く、以下「60～69歳」27.4％、「70歳以上」18.0％、「40～59歳」17.1％、「20～39歳」1.6％

となっています。 

 

クロス集計（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）性別による大きな差異はみられません。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）40～49歳は「40～59歳」が最も多くなっています。50～64歳は「60～69歳」が最も

多くなっています。65～74歳は「年齢は関係ない」が最も多くなっています。 

性別 

0.4 

1.6 

17.1 

27.4 

18.0 

33.1 

1.2 

1.2 

0% 15% 30% 45%

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢は関係ない

その他

無回答

n=2,158

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢は関係ない

その他

無回答

0.3 

1.6 

14.5 

27.5 

21.1 

32.5 

1.3 

1.4 

0% 50% 100%

男性(n=954)

0.4 

1.6 

19.3 

27.4 

15.6 

33.5 

1.2 

1.1 

0% 50% 100%

女性(n=1,202)
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クロス集計（居住区別・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住区別 

年齢別 

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢は関係ない

その他

無回答

1.5 

4.5 

43.0 

24.5 

7.5 

18.5 

0.5 

0.0 

0% 50% 100%

40～44歳(n=200)

0.0 

2.5 

35.9 

26.4 

9.5 

25.0 

0.7 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=284)

0.7 

2.1 

26.9 

35.7 

7.7 

25.2 

1.7 

0.0 

0% 50% 100%

50～54歳(n=286)

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢は関係ない

その他

無回答

0.7 

0.7 

17.2 

40.2 

13.1 

26.5 

0.7 

1.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=291)

0.3 

1.7 

8.4 

33.6 

24.5 

28.5 

1.3 

1.7 

0% 50% 100%

60～64歳(n=298)

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢は関係ない

その他

無回答

0.0 

1.5 

5.0 

24.9 

26.1 

39.3 

1.8 

1.5 

0% 50% 100%

65～69歳(n=341)

0.0 

0.0 

2.7 

14.0 

27.1 

52.3 

1.3 

2.7 

0% 50% 100%

70～74歳(n=451)

20歳未満

20～39歳

40～59歳

60～69歳

70歳以上

年齢は関係ない

その他

無回答

0.4 

1.6 

17.5 

27.0 

19.1 

31.8 

1.5 

1.1 

0% 50% 100%

葵区(n=790)

0.3 

1.6 

17.4 

29.2 

15.6 

33.3 

1.6 

1.0 

0% 50% 100%

駿河区(n=616)

0.4 

1.5 

16.5 

26.4 

18.7 

34.6 

0.5 

1.3 

0% 50% 100%

清水区(n=745)
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（15） 家族等や医療介護関係者等と医療・ケアについて話し合う良いきっかけ 

◇もし、ご家族等や医療介護関係者の方と医療・ケアについて話し合うきっかけがあるとすると、

どのようなきっかけで話し合うのが良いと思いますか。話し合ったことがある方は、実際のきっ

かけではなく、望ましいと思うきっかけを選んでください。（複数回答可） ＜問 18＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族等や医療介護関係者等と医療・ケアについて話し合う良いきっかけでは、「自分の病気」54.0％

が最も多く、以下「ご家族、友人等の病気や死」51.6％、「人生の最終段階について、医療や介護関係

者による説明や相談の機会を得た時」36.0％、「人生の最終段階について、メディア（新聞、テレビ、

インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時」19.0％、「退職」17.0％となっています。 

自分の病気

ご家族、友人等の病気や死

人生の最終段階について、医療や介護関係者
による説明や相談の機会を得た時

人生の最終段階について、メディア（新聞、テレ
ビ、インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時

退職

還暦

誕生日

結婚

妊娠・出産（配偶者の場合も含む）

その他

無回答

54.0 

51.6 

36.0 

19.0 

17.0 

15.2 

3.2 

2.4 

1.2 

3.7 

1.3 

0% 20% 40% 60%

n=2,158



45 

 

 

クロス集計（性別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「自分の病気」と「ご家族、友人等の病気や死」が多く、５割半ばとなってい

ます。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）40～44歳は「ご家族、友人等の病気や死」63.0％が、他の年齢よりもやや多くなって

います。 

性別 

居住区別 

自分の病気

ご家族、友人等の病気や死

人生の最終段階について、医療や介護関係者
による説明や相談の機会を得た時

人生の最終段階について、メディア（新聞、テレ
ビ、インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時

退職

還暦

誕生日

結婚

妊娠・出産（配偶者の場合も含む）

その他

無回答

49.8 

44.0 

36.1 

14.9 

19.2 

13.5 

2.9 

1.3 

0.4 

2.9 

1.8 

0% 50% 100%

男性(n=954)

57.4 

57.7 

36.0 

22.2 

15.1 

16.5 

3.3 

3.3 

1.8 

4.2 

0.8 

0% 50% 100%

女性(n=1,202)

自分の病気

ご家族、友人等の病気や死

人生の最終段階について、医療や介護関係者
による説明や相談の機会を得た時

人生の最終段階について、メディア（新聞、テレ
ビ、インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時

退職

還暦

誕生日

結婚

妊娠・出産（配偶者の場合も含む）

その他

無回答

52.4 

49.2 

36.8 

19.0 

16.1 

15.4 

4.1 

3.0 

1.1 

3.7 

1.0 

0% 50% 100%

葵区(n=790)

54.5 

53.2 

35.7 

21.8 

19.5 

16.4 

3.6 

3.1 

1.9 

3.7 

1.5 

0% 50% 100%

駿河区(n=616)

55.2 

52.9 

35.4 

16.8 

15.7 

14.0 

1.9 

1.2 

0.7 

3.6 

1.3 

0% 50% 100%

清水区(n=745)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

自分の病気

ご家族、友人等の病気や死

人生の最終段階について、医療や介護関係者
による説明や相談の機会を得た時

人生の最終段階について、メディア（新聞、テレ
ビ、インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時

退職

還暦

誕生日

結婚

妊娠・出産（配偶者の場合も含む）

その他

無回答

58.5 

63.0 

31.5 

19.0 

21.5 

18.5 

3.5 

7.5 

6.5 

5.0 

0.5 

0% 50% 100%

40～44歳(n=200)

55.6 

54.9 

35.6 

20.1 

24.6 

20.4 

4.6 

5.3 

1.8 

3.2 

0.0 

0% 50% 100%

45～49歳(n=284)

57.0 

48.6 

31.1 

17.5 

23.4 

24.1 

2.8 

3.8 

1.0 

5.2 

0.3 

0% 50% 100%

50～54歳(n=286)

自分の病気

ご家族、友人等の病気や死

人生の最終段階について、医療や介護関係者
による説明や相談の機会を得た時

人生の最終段階について、メディア（新聞、テレ
ビ、インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時

退職

還暦

誕生日

結婚

妊娠・出産（配偶者の場合も含む）

その他

無回答

52.9 

47.8 

36.1 

22.7 

20.3 

20.6 

2.1 

1.4 

0.7 

3.4 

1.0 

0% 50% 100%

55～59歳(n=291)

50.3 

52.7 

38.9 

19.5 

19.8 

11.1 

2.7 

0.0 

0.0 

2.7 

0.7 

0% 50% 100%

60～64歳(n=298)

自分の病気

ご家族、友人等の病気や死

人生の最終段階について、医療や介護関係者
による説明や相談の機会を得た時

人生の最終段階について、メディア（新聞、テレ
ビ、インターネット、ＳＮＳ等）から情報を得た時

退職

還暦

誕生日

結婚

妊娠・出産（配偶者の場合も含む）

その他

無回答

51.9 

49.0 

34.0 

17.3 

10.3 

12.3 

3.2 

1.8 

0.3 

4.4 

2.1 

0% 50% 100%

65～69歳(n=341)

53.7 

50.1 

41.0 

17.5 

6.9 

6.2 

3.3 

0.2 

0.4 

2.7 

2.4 

0% 50% 100%

70～74歳(n=451)
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（16） 人生の最終段階における医療・ケアについて得たい情報源 

◇あなたは人生の最終段階における医療・ケアについて、どのような情報源から情報を得たいと思

いますか。（複数回答可） ＜問 19＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人生の最終段階における医療・ケアについて得たい情報源では、「テレビ」46.9％が最も多く、以下

「医療機関・介護施設のパンフレット等」36.4％、「自治体（県・市）のパンフレット等」33.7％、「医

療機関・介護施設のホームページ」32.8％、「新聞」30.8％となっています。 

テレビ

医療機関・介護施設のパンフレット等

自治体（県・市）のパンフレット等

医療機関・介護施設のホームページ

新聞

自治体（県・市）のホームページ

ニュースサイト等のインターネットメディア

研修会や講演会

雑誌、書籍

動画配信・動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、ＴｉｋＴｏｋ等）

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム等）

ラジオ

その他

無回答

46.9 

36.4 

33.7 

32.8 

30.8 

26.8 

25.9 

19.9 

19.1 

8.0 

7.0 

5.3 

4.4 

1.7 

0% 20% 40% 60%

n=2,158
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クロス集計（性別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「テレビ」、「医療機関・介護施設のパンフレット等」、「研修会や講演会」など

が、男性よりも多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）すべての年齢で「テレビ」が最も多くなっています。 

40～64歳は「医療機関・介護施設のホームページ」が、60～74歳は「医療機関・介護

施設のパンフレット等」が多くなっています。 

年齢が下がるほど「ニュースサイト等のインターネットメディア」が多く、40～49歳

では約４割となっています。 

65～69 歳は、「自治体（県・市）のパンフレット等」41.3％が、70～74 歳は「新聞」

45.5％が、他の年齢よりも多くなっています。 

性別 

居住区別 

テレビ

医療機関・介護施設のパンフレット等

自治体（県・市）のパンフレット等

医療機関・介護施設のホームページ

新聞

自治体（県・市）のホームページ

ニュースサイト等のインターネットメディア

研修会や講演会

雑誌、書籍

動画配信・動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、ＴｉｋＴｏｋ等）

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム等）

ラジオ

その他

無回答

43.0 

31.9 

31.7 

30.7 

32.1 

25.9 

26.8 

15.8 

17.6 

9.0 

6.9 

5.6 

3.8 

2.2 

0% 50% 100%

男性(n=954)

50.1 

39.9 

35.2 

34.3 

29.7 

27.5 

25.2 

23.1 

20.2 

7.2 

7.1 

5.2 

4.8 

1.2 

0% 50% 100%

女性(n=1,202)

テレビ

医療機関・介護施設のパンフレット等

自治体（県・市）のパンフレット等

医療機関・介護施設のホームページ

新聞

自治体（県・市）のホームページ

ニュースサイト等のインターネットメディア

研修会や講演会

雑誌、書籍

動画配信・動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、ＴｉｋＴｏｋ等）

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム等）

ラジオ

その他

無回答

44.4 

37.7 

33.9 

33.0 

28.2 

27.7 

25.9 

22.2 

21.3 

7.8 

7.2 

5.9 

3.0 

1.5 

0% 50% 100%

葵区(n=790)

49.0 

36.4 

36.4 

33.9 

32.3 

30.2 

28.1 

19.3 

18.3 

9.1 

6.8 

5.0 

5.7 

1.6 

0% 50% 100%

駿河区(n=616)

47.7 

35.0 

31.3 

31.4 

32.2 

23.2 

24.2 

18.1 

17.3 

7.4 

7.1 

5.0 

4.7 

1.9 

0% 50% 100%

清水区(n=745)



49 

 

クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

テレビ

医療機関・介護施設のパンフレット等

自治体（県・市）のパンフレット等

医療機関・介護施設のホームページ

新聞

自治体（県・市）のホームページ

ニュースサイト等のインターネットメディア

研修会や講演会

雑誌、書籍

動画配信・動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、ＴｉｋＴｏｋ等）

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム等）

ラジオ

その他

無回答

49.0 

31.5 

28.5 

38.0 

15.5 

32.5 

38.5 

17.0 

22.0 

13.0 

14.0 

3.5 

5.0 

1.5 

0% 50% 100%

40～44歳(n=200)

50.0 

31.0 

29.9 

34.9 

25.4 

31.3 

39.4 

21.1 

17.6 

10.9 

17.3 

5.3 

6.0 

1.1 

0% 50% 100%

45～49歳(n=284)

45.1 

37.1 

33.2 

36.0 

23.8 

30.4 

32.9 

25.2 

22.4 

11.9 

7.3 

5.2 

3.8 

0.3 

0% 50% 100%

50～54歳(n=286)

テレビ

医療機関・介護施設のパンフレット等

自治体（県・市）のパンフレット等

医療機関・介護施設のホームページ

新聞

自治体（県・市）のホームページ

ニュースサイト等のインターネットメディア

研修会や講演会

雑誌、書籍

動画配信・動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、ＴｉｋＴｏｋ等）

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム等）

ラジオ

その他

無回答

45.0 

33.3 

31.3 

36.8 

25.4 

31.3 

28.2 

22.7 

19.9 

7.6 

8.2 

4.5 

4.1 

1.4 

0% 50% 100%

55～59歳(n=291)

46.0 

40.9 

32.6 

35.2 

28.5 

28.2 

26.8 

21.8 

20.1 

9.4 

4.4 

3.4 

6.4 

0.7 

0% 50% 100%

60～64歳(n=298)

テレビ

医療機関・介護施設のパンフレット等

自治体（県・市）のパンフレット等

医療機関・介護施設のホームページ

新聞

自治体（県・市）のホームページ

ニュースサイト等のインターネットメディア

研修会や講演会

雑誌、書籍

動画配信・動画共有サイト（ＹｏｕＴｕｂｅ、ＴｉｋＴｏｋ等）

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブック、インスタグラム等）

ラジオ

その他

無回答

45.2 

39.3 

41.3 

29.3 

37.2 

26.1 

15.2 

19.9 

17.3 

4.7 

2.9 

8.8 

3.2 

2.1 

0% 50% 100%

65～69歳(n=341)

48.8 

38.6 

35.5 

25.7 

45.5 

15.7 

13.5 

14.2 

16.9 

3.5 

1.6 

5.5 

3.1 

2.9 

0% 50% 100%

70～74歳(n=451)
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（17） 人生の最終段階における医療・ケアについて考えるために得たい情報 

◇あなたは人生の最終段階における医療・ケアについて考えるために、どのような情報を得たいと

思いますか。（複数回答可） ＜問 20＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人生の最終段階における医療・ケアについて考えるために得たい情報では、「人生の最終段階に過

ごせる施設・サービスの情報」74.1％が最も多く、以下「人生の最終段階に受けられる医療の内容」

63.0％、「人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、意思の伝え方や残し方」41.4％、「人生

の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、看取りをした家族等に関する体験」33.5％、「その他」2.5％

となっています。 

人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報

人生の最終段階に受けられる医療の内容

人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、
意思の伝え方や残し方

人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、
看取りをした家族等に関する体験

その他

無回答

74.1 

63.0 

41.4 

33.5 

2.5 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80%

n=2,158
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クロス集計（性別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は、「その他」を除いたすべての項目で男性よりも多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）すべての年齢で「人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報」が最も多くなっ

ています。 

年齢が下がるほど「人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、意思の伝え方

や残し方」や「人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、看取りをした家族等に

関する体験」が多くなっています。 

 

性別 

居住区別 

人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報

人生の最終段階に受けられる医療の内容

人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、
意思の伝え方や残し方

人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、
看取りをした家族等に関する体験

その他

無回答

69.7 

61.1 

37.1 

28.1 

2.8 

2.4 

0% 50% 100%

男性(n=954)

77.6 

64.5 

44.8 

37.9 

2.3 

1.3 

0% 50% 100%

女性(n=1,202)

人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報

人生の最終段階に受けられる医療の内容

人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、
意思の伝え方や残し方

人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、
看取りをした家族等に関する体験

その他

無回答

75.4 

62.7 

40.6 

30.6 

2.5 

2.2 

0% 50% 100%

葵区(n=790)

72.6 

62.7 

40.7 

36.5 

3.6 

1.6 

0% 50% 100%

駿河区(n=616)

74.1 

63.9 

42.8 

34.2 

1.7 

1.5 

0% 50% 100%

清水区(n=745)
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クロス集計（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別 

人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報

人生の最終段階に受けられる医療の内容

人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、
意思の伝え方や残し方

人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、
看取りをした家族等に関する体験

その他

無回答

81.5 

63.0 

49.0 

41.5 

6.0 

1.5 

0% 50% 100%

40～44歳(n=200)

71.8 

65.1 

45.8 

41.5 

3.9 

1.4 

0% 50% 100%

45～49歳(n=284)

82.2 

69.2 

45.8 

39.5 

1.4 

0.3 

0% 50% 100%

50～54歳(n=286)

人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報

人生の最終段階に受けられる医療の内容

人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、
意思の伝え方や残し方

人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、
看取りをした家族等に関する体験

その他

無回答

76.3 

61.9 

43.6 

37.8 

2.1 

2.1 

0% 50% 100%

55～59歳(n=291)

77.2 

65.4 

44.0 

29.5 

1.7 

0.3 

0% 50% 100%

60～64歳(n=298)

人生の最終段階に過ごせる施設・サービスの情報

人生の最終段階に受けられる医療の内容

人生の最終段階における医療・ケアの話し合い方、
意思の伝え方や残し方

人生の最終段階に受けた医療・ケアの場所や、
看取りをした家族等に関する体験

その他

無回答

72.1 

58.9 

35.2 

24.9 

2.1 

2.6 

0% 50% 100%

65～69歳(n=341)

65.9 

59.9 

34.4 

27.7 

2.2 

2.9 

0% 50% 100%

70～74歳(n=451)
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（18） 人生会議の認知状況 

◇人生会議（ＡＣＰ：アドバンス・ケア・プランニング）について、知っていましたか。 

（１つに○印） ＜問 21＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人生会議の認知状況では、「知らなかった」90.1％が最も多く、以下「名前は聞いたことがあった」

6.5％、「知っていた」2.5％となっています。 

 

クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）性別による大きな差異はみられません。 

（年 齢 別）年齢による大きな差異はみられません。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。 

知っていた

2.5%

名前は聞いた

ことがあった

6.5%

知らなかった

90.1%

無回答

0.8%

n=2,158

1.4 

3.5 

3.5 

3.5 

1.4 

4.1 

2.7 

2.9 

0.9 

3.3 

2.4 

1.9 

6.2 

6.7 

4.0 

5.3 

4.2 

7.2 

7.4 

7.9 

7.5 

6.8 

5.7 

6.8 

91.2 

89.4 

92.0 

90.5 

94.4 

88.3 

89.3 

88.0 

90.5 

88.6 

91.4 

90.7 

1.3 

0.4 

0.5 

0.7 

0.3 

0.7 

1.2 

1.1 

1.3 

0.5 

0.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n= 954)

女性 (n=1,202)

40～44歳(n=200)

45～49歳(n=284)

50～54歳(n=286)

55～59歳(n=291)

60～64歳(n=298)

65～69歳(n=341)

70～74歳(n=451)

葵区 (n=790)

駿河区 (n=616)

清水区 (n=745)

知っていた 名前は聞いたことがあった 知らなかった 無回答

性
別

年
齢
別

居
住
区
別
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（19）自らが望む人生の最終段階における医療・ケアについて、あらかじめ話し合いを 

進めることをどう思うか 

◇あなたは人生会議（ＡＣＰ：アドバンス・ケア・プランニング）のように、自らが望む人生の最

終段階における医療・ケアについて、ご家族や医療関係者等とあらかじめ話し合いを進めること

を、あなたはどう思いますか。（１つに○印） ＜問 22＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自らが望む人生の最終段階における医療・ケアについて、あらかじめ話し合いを進めることをどう

思うかでは、「賛成である」72.2％が最も多く、以下「わからない」26.6％、「反対である」0.5％とな

っています。 

 

クロス集計（性別・年齢別・居住区別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性 別）女性は「賛成である」76.5％が、男性の 66.8％よりも多くなっています。 

（年 齢 別）50～59歳は「賛成である」80.4％が、他の年齢よりも多くなっています。 

（居住区別）居住区による大きな差異はみられません。

賛成である

72.2%

反対で

ある

0.5%

わから

ない

26.6%

無回答

0.7%

n=2,158

66.8 

76.5 

77.0 

75.7 

80.4 

74.9 

72.8 

68.0 

64.1 

71.1 

73.4 

72.3 
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